



В Республике Крым возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из симферопольских муниципальных учреждений

Следственным отделом по Центральному району города Симферополя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из симферопольских муниципальных учреждений. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растраты вверенного имущества, совершенная с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в феврале 2015 года подозреваемый, используя свое служебное положение, незаконно издал приказ о выплате себе премии в размере 150 тысяч рублей, т.е. в размере не менее 712 % от начисленной заработной платы. В то время как в соответствии с действовавшими нормативными документами он мог претендовать на премию в размере не более 100 % от начисленной заработной платы.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Расследование коррупционных преступлений является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России.

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1187214>